

Az új menekültek problémája

A prágai per után a keletnémet hatóságok magatartása a zsidókkal szemben szigorúbb és rigorozusabb lett. Néhány nappal azután, hogy a Neues Deutschland című lap — a Szocialista Egység pártjának hivatalosa — súlyos támadást intézett a cionizmus ellen, vizsgálat alá vették Julius Meyer parlamentári képviselőt, a keletnémet zsidóság hivatalos reprezentánsát. A vallatást Kenner, az uralkodópárt központi biztonságának ügyésze vezette. Meyert két ízben hallgatták ki. A második kihallgatást, amely minden bizonylatot tartalmazó végződött volna, már nem várta be, hanem 25 más zsidó közéleti férfivel együtt a nyugati övezetbe szökött.

A kommunista vezérek körében a zsidóellenes hangulat már jóval a prágai per előtt érezhető volt. Ulbricht helyettes miniszterelnök és a náciáldozatok fedélőjének vezetői, antiszemita, vagy legalábbis olyan emberek, akik ellenzik a zsidó kártérítési követeléseket. Zuckermann a Keletnémet kormány főtitkáraként nem állott semmilyen kapcsolatban a zsidó hitközséggel, csak támogatta a kártérítési követeléseket. Ez is elég súlyos bűn volt a keletnémet hatóságok szemében. Zuckermann kegyvesztett lett. Egyes megfigyelők szerint az antiszemita és cionista-ellenes propaganda még nem érezte hatását a lakosság körében, melynek legnagyobb része gyűlöli a kommunista rendszert.

A régi félelem...

Azok a zsidók, akik Keletnémetországból Nyugatberlinbe érkeznek, kötelesek hiteltérdenlő módon bebizonyítani a nyugati hatóságoknak, hogy valóban politikai menekültek. Csak a bizonyítási eljárás után szálthatják át őket Nyugatnémetországra.

Az összes menekültek kivétel nélkül bőséges részleteket mesélnek arról a páni félelemről, amely a zsidóság között a keletnémet övezetben lett urr. Sokan attól tartanak, hogy le fogják őket tartóztatni, mert szeretetszolgálatot kaptak a Joint-től, élelmiszert, vagy ruhaszolgálatot külföldön élő rokonoktól, vagy ismerősöktől. Aki nem kapott szolgálatot, az amiótt reszket, hogy feljegyezték valahol annak a zsidó lapnak, vagy folyóiratnak a címét, amit külföldről kapott. Hírek vannak arról, hogy a kormány megvonta a zsidóktól a nyugdíjat, amit a náci-rendszer áldozatainak folyósított.

A keletnémet zsidóság számát háromezere becsülik. Nap, mint nap kb. 80 menekült jelentkezett a nyugatberlini zsidó hitközség irodájában. Január 20-ig körülbelül négyszáz menekült érkezett keletről. Ezek egy részét Nyugatberlinben átmeneti táborban helyezték el, ahonnan napokkal később átszállítják őket Nyugatnémetországra. A menekültekről ideiglenesen a nyugatnémet hitközségek gondoskodnak.

Hitközség a vasfüggöny mindkét oldalán

Az antiszemita hadjárat megkezdéséig az egységes berlini hitközség élen Heinz Gatinski állott, míg a hitközség alelnöke a fentemlített Julius Meyer volt, aki a keletberlini zsidókat képviselte a hitközségben. Az utóbbi időben ez az átfogó szervezet felbomlott, az egységes hitközség majdnem valamennyi tisztviselőjét a keleti övezetből átvitték Nyugatberlinbe, ahol a hitközség központja van. Martin Rosenburger, az egyetlen hitközsegi vezető, aki a berlini hitközség keleti szek-

Berlini levél

torában lévő vezérek szököse után helyén maradt, hűségnyilatkozatot adott ki, amelyben feltétel nélkül azonosítja magát a keletnémet hatóságok valamennyi intézkedésével és helyesli azokat. A hatóságok két komisszár neveztek ki a berlini hitközség keleti szárnyának élére, az egyik bizonyos dr. Freund nevű ügyvéd, aki tavaly májusig bírőként működött, a másik bizonyos Bendit nevű, akit zsidó körökben eddig egyáltalán nem ismertek. Ugyancsak bezárták a keleti övezet egyetlen zsidó óvodáját is.

Keletberlinben ezidőztelint már csak egy zsidó intézmény működik — a temető. De a keletnémet hatóságok nyugati látogatókat ide sem engednek be...

A menekültek áradata

A Nyugatberlinbe érkező zsidó menekültek csak egészen kicsi, elenyésző részét képezik a menekültek ama nagy, nemzsidó áradatának, amely nyugat felé ömlik. A szovjet hatóságok a legutóbbi időkhöz nem állítottak gátat az áradat elé. Nyilván az volt az érdekük, hogy megszabaduljanak az inproduktív elemektől és terhet akasszanak a nyugati hatóságok nyakába. Gazdag tapasztalattal rendelkező jóléti tisztok úgy vélik, hogy ezek a menekültek nem azért hagyják el a keleti övezetet, mert ellenzik az új rendszert, hanem főleg a nehéz megélhetési viszonyok miatt. Komoly szerepet játszik itt a félelem is: a hidegháború megviselte az emberek idegét, és félnak attól, ami holnap következhet... Az utóbbi napokban azonban már szigorú rendszabályokat léptettek életbe a menekülés ellen.

Ezek a menekültek legálisan hat hetet töltenek Nyugatberlin átmeneti táborában és csak azután szállítják át őket Nyugatnémetországra különböző pontjaira. Ezidő alatt vizsgálatot folytatnak le, melynek célja megállapítani, vajon „összinté” menekültek-e. Az átmeneti táborban rendszeresen élelmezik őket, de a la-

kás és egészségügyi viszonyok sok kívánni valót hagynak hátra. Nem szabad azonban elfelejteni, hogy Nyugatberlinben megretteg olyan menekült is van, akiket nem tartanak nyilván az átmeneti táborokban. Ezek számát majdnem 100 ezerre becsülik.

A nyugatberlini hatóságok nem vizsgálták eddig a menekültek vallási hovatartozandóságát, al akarták ugyan kideríteni azt, hogy díszkriminalcióval vádolják őket. Hozzájárultak azonban ahhoz, hogy jelentsék a hitközségnek a zsidó eseteket, illetve a keleti övezetből érkező zsidó menekültek adatait.

Egyelőre nincsenek bizonyítékok arra, hogy valóságos antiszemita üldözések volnának Németország keleti övezetében. Azok a rendszabályok, amelyeket a keletnémet hatóságok eddig tettek a hitközségekkel kapcsolatban, csak azt a célt szolgálták, hogy koordinálják működésüket a szovjet külpolitikai vonalával. Egyes zsidó embereket eddig nem tartóztatnak le, csak azokat fogták le, akik fontos pozíciót töltenek be a kommunista pártban és így a pártfegyelem kötelezi őket.

A lakó által hozzáépített helyiségekért nem követelhet házbért az Apotroposz

A migdál-áskáloni járásbírósa elvi jelentőségű döntése

A migdál-áskáloni járásbírósa tegnap elvi jelentőségű döntést hozott, amelyben megállapította, hogy az Apotroposz azon lakói, akik saját erejükkel az Apotroposzhoz hozzájárultak a lakásuk, vagy fizethelyiséghez, nem tartoznak bért fizetni az építményért, amelyet a saját költségükön emeltek.

Az Apotroposz kilakoltatási végzést kért Jozsef Csecsik kioszk tulajdonos ellen azon a címen, hogy másfél évig nem fizetett házbért egy raktárért. Miután Csecsik bizonyította, hogy a raktárt ő maga építette és az Apotroposz nem járult hozzá a költségekhez, a bíróság megállapította, hogy az Apotroposz csak a kioszkért

Megnyit a járásbírósaeg Beér Séván

Tegnap megnyitott Beér Sévánban a járásbírósaeg, amelynek hiányát évek óta érzik a Negev lakossága. A megnyitáson jelen volt Cháim Cohen igazságügyi államtitkár, J. Eisenberg, a bíróságok igazgatója, Gubernik kerületi kormányzó, Tuvijahu polgármester és a Beér Sévába kinevezett bíró, Cion Aluf, aki az ország bírói karának régi tagja.

Cohen államtitkár avatóbeszédében elmondta, hogy nehezen lehetett olyan bírót találni, aki hajlandó letelepedni Beér Sévánban. Végül Aluf bíró vállalkozott erre a csali feladatra.

A MAJUS ELSEJEI TUNTETÉS ramlei rendezarói a bíróság előtt

Az egyik vádlott ellen elejtették a vádat

A telavivi törvényszék tegnap megkezdte a kommunista párt 7 ramlei, illetőleg luddi tagjának büntető tárgyalását. Sloomo Szmol, Vitáli Lévi, Jákob Rosenblatt, Nátán Lévi, Dávid Mesullám, Sloomo Strohm és Jozsef Benvenisti munkásokat azzal vádolják, hogy egy törvénytelen gyűlésen és verkedéssel végződő tüntetésben vettek részt, melynek során rendőröket is megsebesítettek.

Kaplan rendőrtiszt elmondta a tárgyaláson, hogy

Megindult a harc a hatalomért a román Politbüro két vezetője között

Gheorghiu-Dej liberálisabb politikát követelt a parasztok részére és emiatt Josif Chisinevski megtámadta a Pravdában

Párizs (AFP). A párizsi rádió tegnapi jelentéséből kitűnik, hogy Romániában nyílt harc folyik Gheorghiu-Dej és Josif Chisinevski, a Politbüro két vezetője között az uralomért. Gheorghiu-Dej miniszterelnök nemrég cikket közölt a román kommunista párt folyóiratában, amelyben követelt, hogy liberálisabban járjanak el a paraszttal szemben és bizonyos mértékben engedjék meg nekik termékeik szabad árusítá-

sát. „Romániának nem kell mindenben vakon követnie a Szovjetunió példáját, hanem alkalmazkodnia kell a helyi viszonyokhoz” — írta cikkében Gheorghiu-Dej. Róviddel óta a moszkvai Pravda közölte Chisinevski cikkeit, amelyben erősen követelt, hogy Románia minden eltérést nélkül haladjon a Szovjetunió nyomdokában. Ez nyilvánvalóan válság volt Gheorghiu-Dej számára és szakértők szerint abból, hogy a Pravda közölte Chisinevski cikket, arra lehet következtetni, hogy Moszkvában őt támogatják. Josif Chisinevski azonban zsidó származású és valószínűtlen, hogy a mai körülmények között Romániában zsidót állítanak vezető helyre. Megfigyelők szerint valószínűbb, hogy amennyiben Chisinevski javára döntene el a harc, akkor legmegneveztebb munkatársát és jobbkezt, Gh. Parvulescut fogják a kormány élére állítani. Parvulescu aránylag ismeretlen ember, aki csak nomrén lett a román Politbüro tagja. Chisinevski győzelme azért is tartják valószínűnek, mert Románia hadügyminisztere, Bodnarus tábornok is támogatja, aki Moszkva romániai bizalmasának számít. Bodnarus, aki a román hadsereg aktív tisztje volt, a világháború idején átszökött oroszországra és az orosz hadseregben a tábornoki rangig vitte fel.

A Hitachdut Oléj Hungaria közleményei:

HAIFA

Vidám zenés Purimest

Még most is kellemes hatása alatt vannak mindazok, akik a haifai HOH utolsó nagy rendezvényén a Chanuka bálon részt vettek és már közeleg a purim. Nem bált rendez ez alkalommal a haifai HOH, hanem vidám, zenés purimest. Igen sokan voltak, aki utólag komolyan bánták, hogy nem vehettek részt a Chanuka bálon és általános a kívánság, hogy a purimi rendezvény olyan hívős, fesztelen és kellemes legyen, mint a Chanuka-bál volt. Mindezeket figyelembe véve, a rendezvények bizottsága megint egy olyan esetét készít elő, amely a sablonostól eltér és a főszempont, hogy mindenki szabadon, fesztelenül, valóban jól érezze magát. Susán purim napján lesz a vidám, zenés purimest, március 2-án, hétfőn este 8 órai kezdettel, a batgalimi Casino összes helyiségeiben. Anélkül, hogy ezidőszert részletekbe bocsátkozhatnánk, azt közölhetjük, hogy valami rendkívüli meglepetés készül, amelynek részese lesz a vidám, zenés purimest minden látogatója kivétel nélkül. Kísérjük figyelemmel a további közleményeket és a már most megnyilvánuló nagy érdeklődésre való tekintettel tanácsos előnyös jegyvételről és asztalrezerválárról gondoskodni.

A múlt hét folyamán a gyerekek eltűntek a katólikus nevelőintézetből, ahova álnév alatt rejtették el őket. Ezzel kapcsolatban letartóztatott három nő, köztük egy zárdafőnöknő, akiket gyermekrablás miatt helyeztek vád alá.

További három nőt tartóztatott le a Finály-gyermekek megszöktetése miatt

A grenoblei püspök a keresztény lakosság segítségét kéri a katolikus hitre térített zsidó gyermekek felkutatásához.

Páris (STA). A grenoblei püspök felhívással fordult a franciaországi keresztény lakossághoz, hogy közvetlen vagy közvetlen módon legyen segítségére a rendőrségnek a két eltűnt zsidó gyermek, Robert és Gerhardt Finály felkutatására irányuló nyomozás munkájában. Mint ismeretes, a két gyermek néhány grenoblei keresztény asszony segítségével megmenekült a Gestapo karmai közül. A szülőket a németek deportálták, a gyerekeket pedig a keresztény asszonyok bujtatták és egy nevelőintézet fanatikuss vezetője, Bruin asszony, öt évvel ezelőtt keresztény vallásra térítette át őket.

A gyermekek két nagy-nénje, akik közül az egyik izraeli, a másik ujjeländi, 1945 óta minden lehető elkövetnek, hogy a gyereke-

Jó könyvet DAAT-tól kizárólag olvashat. — Választékunk 1000 jó könyvvel bővült. Magyar könyvekért jó árat fizetünk. TEL-AVIV, Rotschild 86.

Haifa és vidéke figyelmébe!
Jozsef Liwer
T. A., Makkabi-u. 3 szám.
P. O. B. 4091.
a közismert elsőrendű házasságközvetítő, hétfő, kedd, szerda, csütörtök (február 16—19ig)
Haifán tartózkodik a Weiss szállodában, Smarjahu Levin-u. 2. telefon: 4942.
Fogad: d. e. 10-1, d. u. 4-9.
Legszigorúbb titoktartás.

„Chug Kadima” Haifa
TARSAS-ESTJE
VASARNAP, FEBRUAR 22-ÉN AZ
ELDORADOBAN (Mt. Carmel)
MUSOR TANC MEGLEPETESEK
Jegyek csak elővételben: „Apartment”, Nordau 5 szám; „Signon”, Herzl 61 és a titkárságnál, Pevsner 2.



81207 10377

Heti ajánlatunk

A minőség teszi...

Végre ismét
AZ EREDETI ANGOL KAMMGARN-NADRAG 17.400
korlátozott mennyiségben + luxusadó

Hozzáilló
SPORT-ZAKKO 28.000
a legfinomabb mérték-konfekció + luxusadó
saját műhelyünkben

FÉRFIING 8.500
PRIMA fehér eredeti angol + luxusadó
puplinból



A FÉRFIDIVATNÁZ
JERUZSALEM: Jaffa-ut, Generali épület
TEL-AVIV: Allenby 43
Nachlat Benjamin 39
HAIFA: Hadar, Herzl-u. 28
Merkáz, Jaffa-ut, Savoy-épület.

Feiner & Yossef Adv.

KÉPESLAP

Az egyik stockholmi kölcsönkönyvtárban az idők során 300 könyvet lopott egy asszony. A 301-iknél rajtakapták. A tolvajná a bíróság előtt azzal védekezett, csak lakását akarta otthonasabbá tenni, hogy ez által férjét otthon tarthassa. (Dagens Nyheter)

Louise Springer beismerte a csikági rendőrségen, hogy hat fogorvoshoz járt kezelésre, akikől összesen 2 ezer dollárt lopott, miközben a fogát furták. (Time)

A mai gyermekek azt kívánják szüleiktől, hogy felfedezzék őket, ami nem is volna nagy baj, ha ők is így kezelnék szüleiket. (Rire, Párizs)

A londoni „Transzcendentális Jelenségek Kutató Társaság” felzárkózott a természetfölötti jelenségek összehírására. Az eredmény: 10 ezer kopogó szellem, 325 „megtestesülő” fantóm és 825 optikailag észlelhető szellemjelenség került a társaság nyilvántartásába.

Egy másik statisztikai összehírás szerint 30 ezer angol állítja, hogy állandó kapcsolatban áll elhalt apjával, anyjával és más hozzátartozóival, 80 ezer ember asztaltáncolással révén életben legalább egyszer került kapcsolatba a szellemvilággal, 200 ezren állítják magukról, hogy telepátikus tulajdonságaik vannak és 250 ezer ember jelentette ki, hogy jobban bízik a „metafizikai erővel rendelkező gyógyítómesterekben”, mint az egyetemi végzettséggel bíró orvosokban. (Picture Post)

Mitől gondolod, drágám, hogy az éjszaka részeg voltam? Mert folyton negattad a kanarit, hogy énekeljen duettet a kakukrával. (Rire, Párizs)

Az Amerikából hazatért Jacques Bar ismert filmproducerrel megkérdezte egy újságíró, miben látja a különbséget New-York és Párizs között.

Többek között abban — válaszolta Bar —, hogy ha New-Yorkban meg akar ismerkedni egy szép nővel az utcán, az majdnem lehetetlen. A nő kérésére a legközelebbi rendőr letartóztatja és haj magának. Ezzel szemben ha egy párizsi nővel akar megismerkedni, csak nyugodtan forduljon a legközelebbi rendőrhöz, ő majd bemutatja neki... (Picture Post)

Az egyik londoni telefonfülke falán ez a felírás olvasható:

„Arra kérem a telefonfülke tisztelt látogatóit, hogy legyenek elővigyázatosak és ne tapossanak a telefonfülke padlóján lévő cigarettavegrek, mert ezáltal teljesen használhatatlanná válnak. (New Statesman and Nation)

Egy „modern anya” meséli, hogy mikor fia a közelmúltban 17 éves lett, ezt mondta neki:

— Egyet kérek tőled: magad mondd meg nekem, ha cigarettázni kezdesz. Nem szeretném, ha valamelyik szomszédunk mondaná meg nekem, hogy titokban cigarettázol.

— Erre nem fog sor kerülni, anyám — válaszolta az ifjú, — mert már egy évvel ezelőtt leszoktam a dohányzásról. (Reader's Digest)

Két légy mászkál a menyegyzeten. Az egyik megszólal:

— Furocsák ezek az enyverek. Ilyen gyönyörű menyegyzetet csinálnak, aztán nem járnak rajta. (Die Woche, Bécs)

Kénán és Ben-Jair védői az ügyészrségi fellebbezés elutasítását kérik

A felsőbb bíróság ma hirdeti ki határozatát a Pinkász volt miniszter lakása elleni bombamerénylet törvényszéki ítélete ügyében

A jeruzsálemi felsőbb bíróságon tegnap befejezték a perbeszédet Amosz Kénán és Sáltiel Ben-Jair bűnperének fellebbezési tárgyalásán. Az állami főügyész ismételt követelése, rendeljék el a per újratárgyalását a tel-avivi törvényszékben, amelynek elsőfokú ítélete tévedésen alapul, mert a nyomozás kétségkívül bizonyította, hogy a két vádlott követte el a bombamerényletet az azóta elhunyt Pinkász volt közlekedésiügyi miniszter lakása ellen.

Kénán védőügyvédje, M. Kászpi, azt hangoztatta, hogy a törvényszék ítéletét teljes egészében kell tanulmányozni és nem lehet abból csak bizonyos részeket kiragadni. Véleménye szerint a fellebbezést bíróság

nem avatkozhatik be a törvényszéki bíró következtetései, ha azokat törvényszék keretében állapították meg. A két vádlott nem volt hajlandó a rendőrségen vallani és a bíró elfogadta Kénánnak azt a védekezését, hogy mint újságíró a szakmai titoktartás halgatására kötelezte. Ugyancsak elfogadta a bíró Sáltiel Ben-Jair érvelését is, hogy mint katonaszerelő hallgatnia kellett. A vádlottaknak joguk volt megtagadni a vallomást — állította a védő. — Hágler ügyvéd, Sáltiel Ben-Jair védője a fellebbezés elutasítását kérte, mert szerinte a törvényszék ítélete logikus volt.

A felsőbb bíróság elnöke közölte, hogy ma délelőtt hirdeti ki a határozatot.

Ki gyilkolta meg a Muzulmán Testvérek alapítóját és Nagib tábornok barátját?

Szenzációs politikai per tárgyalását kezdték meg Kairóban. Kemál Szidki, a koronatanu kalandos élete a palesztinai hadjárattól Faruk király ellen tervezett merényletig.

Nagib tábornok erélyes kézzel kormányozza Egyiptomot. A politikai pártokat feloszlatták, a parlamentet „bizonytalan időre” elnapolták, a háttérben azonban még mindig élő valóságként szerepel a Muzulmán Testvérek titokzatos ereje. Tavaly júniusban, amikor Nagib magához ragadta a hatalmat, a „Testvérek” támogatása sokban járult hozzá a tábornok győzelméhez. Ez volt az egyetlen nagy szervezet, amely Nagib mellett állott. A mozgalomnak abban az időben körülbelül kétszáz ezer tagja volt, akik tizes sejtékben voltak megszervezve, de hatalmas szervezeten tömeg is állott a „Testvérek” mögött. Volt ezenkívül hater ezer tagot számláló katonai formáció-

juk is, csak éppen a vezér hiányzott.

A „Muzulmán Testvérek” szervezetének alapítója Chassan al-Bana sejk volt, aki Egyiptom egyik legkiválóbb szónokának számított. A királyi udvarban rossz szemmel nézték al-Banát, de volt több barátja is. A barátok egyike Nagib volt. Amikor az egyiptomi kormány 1948-ban feloszlatta a szervezetet, al-Bana sejket nem bántották.

Al-Bana meggyilkolják

1949 február 12-én este al-Bana sejk Abul Karim Manszur társaságában elhagyta a muzulmán ifjúság központi épületét és beült egy taxiba. Utközben a taxit két férfi állította meg: Achmed Gád és Musztafa Gribb. Mindkettőn revolverből rálőttek al-Banára, majd megszöktek. Al-Bana több sebből vérezve szállt ki a kocsiból és jóllehet több tanu látta a támadókat, akik taxival menekültek el, sőt a kocsijuk rendszámát is megjegyezték, a rendőrség mégsem fogansított letartóztatásokat. Néhány nappal később kiderült, hogy a kocsi melyen a támadók elmenekültek, egy kairói rendőrtiszté volt és a volán mellett is egy rendőrtiszt ült. Akadt egy újság, amely közölte a kocsi számát, mire a lapot betiltották.

Chassan al-Bana sejk a rákövetkező éjjel belehalt sérüléseibe. Három éven át nem tudott ki, hogy ki volt a gyilkos.

Még egy gyilkosság

Három évvel később — 1952. március 25-én újabb gyilkosság történt. Az egyiptomi hadsereg egyik fiatal tisztjét, bizonyos Abdul Kadr Tahát, holtan találták a kairói óvárosban. A tisztet — aki egyébként Nagib tábornok kebelbarátja volt — hátulról terítették le és valósággal szitává lőtték. A vizsgálat nem produkált semmiféle eredményt.

Amikor Nagib magához ragadta a hatalmat, elhatározta, hogy megfaji al-Bana meggyilkolásának rejtélyét is. Január végén valóban meg is kezdődött Kairóban az al-Bana gyilkosság ügy főtárgyalása. A tárgyalás során fény derült Faruk király uralkodásának utolsó napjaira. Súlyos titkokat hullott le a lepel. Ugyanakkor érdekes dolgok tudódtak ki Nagib egyik barátjáról, egy Musztafa Kemál Szidki nevű katonatisztéről, aki tulajdonképpen a júliusi puccs értelmű szerzője volt.

Mustafa Kemal Szidki

Szidki a palesztinai arab bandákban harcolt, majd később a palesztinai háborúban. Ő dobta a bombát a jeruzsálemi Ben Jehuda utcában és intézett támadást a Palestine Post épülete ellen. A harcra Szidki összebarátkozott Abdul Kadr Tahával, később bevonták Szidki őcséjét Abdul Rachim Amint is és ez a trió elhatározta, hogy együttesen akcióra lép. Kemal Szidki azonban, aki a tisztizommal élén állott, különböző intrikákba keveredett.

Március 25-én Abdul Kadr Taha meghívást kapott, hogy jöjjön a kairói óvárosban lévő muzulmán ifjúság központi helyiségébe. A meghívásban rendkívül fontos értekezletet jeleztek. A találkozás a késő esti órákban folyt le. Alig, hogy Taha elhagyta a helyiséget, egy autóból három lövést adtak le rá. A gyilkosok ugyanazzal a kocsival nyomban elmenekültek. Taha kisérijének is nyoma veszett.

Farukot is meg akarja ölni

A kairói főtárgyaláson, amely január utolsó felében kezdődött meg, nyolc embert vádoltak Taha meggyilkolásával. A vádlottak közül ötnek azt is a terhesség rójják, hogy ők gyilkolták meg al-Banát. A tanúk között megjelent Fuad Szeradzs el-Din volt belügyminiszter, valamint Kemal Szidki.

Szidki egyébként vizsgál

lati fogságban is ült, csak néhány héttel a főtárgyalás előtt helyezték szabadlábra. A vizsgálat során bevallotta, hogy meg akarta ölni Faruk királyt.

A törvényszék előtt Szidki elmesélte kalandos élete néhány évének történetét. Tagja volt annak az udvari gárdának, amely azért alakult, hogy „likvidálja a király ellenségeit”. 17 éves korában fejezte be a tisztiskolát. Ez 1940-ben történt. 1948 márciusában Szulejman Szobol tábornokkal együtt Délpalesztinába ment, hogy előkészítse a palesztinai háborút. Fegyvert csempesztett a bandáknak és résztvett azokban a támadásokban, amelyek az izraeli országotak végre vasukat ellen hajtottak végre. Amikor a háború kitört, fegyverlopással vádolták meg és öt évi börtönrre ítélték. Négy hónappal később azonban szabadlábra helyezték.

A tárgyalás során kiderült

meg, hogy Szidki résztvett egy merénylattervben, melynek az volt a célja, hogy Nachas Pasát és Fuad Szeradzs el-Dint eltérje láb alól. Szidki alakját azonban még mindig homály borítja. Még mindig nem tudják, kinek a pártján áll? Milyen szerepet töltött be Palesztinában? És mi a szerepe ma?

-SPORT-

VIHAR AZ ASZTALI TENISZ SZÖVETSÉGBEN

Ping-pongozóink Bukarestbe készülnek a világbanokságra. A játékosok kijelölése — igen helyesen, — válogatóversenyek alapján történik. A nocsapat tagjainak kijelölésével kapcsolatban semmilyen megjelölés nem történt: a legesélyesebb három játékos szerepet meg az első három helyet. Másrészt történt azonban a férfiaknál. Két élvjátékos, Finberg és Vardai, a Makabi stárjai, rosszat fogtak ki a válogatóversenyen, a selejtezőkből kiestek és a nyolcas keret tegnapi előtti mérkőzésére meghívást sem kaptak. Ezt az intézkedést kifogásolta az asztali tenisz-szövetség országos elnöke, aki a sport szerűség szempontjait úgy vélte érvényre juttatni, ha a két játékos tovább is részt vehet a válogatásért folyó küzdelemben. Ezt a nézetet ki is fejtette és azzal indokolta, hogy a két játékos az utolsó 4-5 esztendőben minden verseny döntőjében szerepelt és kétségtelenül az ország válogatott csapatának standard tagjai. Ezt a felfogást az intézőbizottság nem fogadta el és ezért a szövetség elnöke, Deutsch Henrik, tisztességéről lemondott. A Makabi részéről kijelölt játékosok, Pinkelstein és Pfefferbaum nem jelentek meg a válogatóversenyen, amelyet a Hapóel játékosai egymás között döntöttek el.

A szövetségben az egyenlőség ismét kitört, az elnök lemondásának és a játékosok távolmaradásának bizonyára még folytatása lesz.

1953 II 17 UJ KELET 8

Egy ötmotoros svéd repülőgép szerencsés balesete a luddi repülőtéren

Az utasokat sikeresen leszállítani a gépről, amely lerohant a kifutópályáról és tönkrement

A hétfőre virradó éjjel a luddi repülőtéren szerencsétlenség érte a SAS skandináv repülőársaság egyik gépét, amelyben 30 utas, köztük 3 gyermek és 8 tagu személyzet volt. A különös szerencse és H. T. Petersen svéd pilóta lélekjelenléte következtében az utasok közül senkinek sem történt baja és a szerencsétlenségről csak a súlyosan megrongált repülőgép tanuskodik, amely a luddi repülőtéren nemrég emrég épült új kifutójának végétől mintegy 15 méter távolságra, a szabadföldön áll.

A szerencsétlenség éjjel fél 2-kor történt, amikor a repülőgép elindult a 2400 méteres új kifutón. A gép nagy sebességgel haladt előre és mind az öt motorja üzemben volt, amikor a pilóta észrevette, hogy nem tud felemelkedni.

A teljes sebességgel haladó gépet Peterson igyekezett lefékzni, kiderült azonban, hogy a fékek is elromlottak és a gép feltartóztathatatlanul rohan végig a kifutón, majd pedig leszállt róla a mezőre. Itt természetesen lelassudott az előrehaladás tempója,

a repülőgép első kerekét letért és a gép orra nagy erővel befürödött a földbe, amelybe a propellerek mély árkot ástak.

A pilóta, aki megőrizte hiedegvéréit, azonnal leállította a motorokat, hogy ezzel megakadályozza a gép kigyulladását és az utasok teljes sötétségben maradtak. A dermedt csendet csak az egyik utasnak a következő felkiáltása törte meg: „Hol a konyakosüvegem?”

Az utasokat, akik pánasz fegyelemmel viselkedtek, főleg a konyhában eltört edények csörömpölése rémítette meg.

Az első ijedelem után a személyzet azonnal megkezdte az utasok leszállítását kötelek és lépcsők segítségével. Közben a repülőter megfigyelőnyában is észrevet-

ték, hogy a gép nem emelkedett fel és így megszakadt vele a drótnélküli táviróösszeköttetés.

Azonnal riadót adtak és a rendőrség, a tűzoltóság és a mentőkocsik a szerencsétlenség színhelyére siettek.

Ekkor azonban már az összes utasokat kimentették a gépből.

Az El-Al autóbuzsai a repülőter főépületébe vitték az embereket, ahol frissítőket szolgáltak fel nekik és a szállodában szobákat nyitottak számukra. Az épület mellett

izgatott beszélgetések folytak az utasok és hozzátartozók között, akik meg akarták várni, amíg a repülőgép felemelkedik.

A személyzet norvég, svéd és dán alkalmazottakból áll, míg 15 utas csak átutazóban volt, mert a gép Tokióból indult Stockholmba. Luddon 15 utas szállt fel a gépre.

Az éjszaka folyamán a

rendőrség és a tűzoltóság őrsége vigyázott a gépre, nehogy tüzet fogjon, míg a reggeli órákban a repülőter belső vizsgálóbizottsága, Cur mernők vezetésével, vizsgálatot tartott és lefényképezte a gépet. A nemzetközi szokások szerint a közlekedési minisztériumnak most bizottságot kell kineveznie az eset részleteinek kivizsgálására, ezenkívül valószínűleg tartják, hogy a SAS repülőársaság is kiküldi a maga szakértőit. A vállalat izraeli fiókja már az éjszaka folyamán részletes jelentést küldött a szerencsétlenségről.

A repülőter új kifutójáról most nem tudnak nyugati irányban felszállni a gépek, mert útjukat elzárja a szerencsétlenül járt repülőgép.

amelynek 23 utasa már hétfőn reggel a BOAC gépen tovább indult, míg hét utas csak kedden folytathatja útját.

Az erdélyi WIZO-asszonyok is résztvesznek a Weissburg-jubileumon

A magyarajku jisuv február 23-iki ünnepségének keretében egyre imponásabb módon bővülnek. A dr. Chaim Weissburg 60-ik születésnapjára és az Erdélyi Zsidó Nemzeti Szövetség megalakulásának 35-ik évfordulójára készülő ünnepségekbe beillesztették az Aviva és Barisszia szervezetének egykori tagjainak baráti találkozóit, valamint a WIZO-asszonyok összejöveteleit is.

Az Aviva és Barisszia tagjait felkérték, hogy a találkozókon való részvételüket Gutfried Jákóvnál jelentészik be, az Uj Kelet címen. Tel-Aviv, rehov Hánegev 11, míg az erdélyi WIZO-asszonyok a HOH központi irodájában, Tel-Aviv, Lilienblum u. 33, dr. Roth Ilonka címén jelenthetik be részvételüket.

A dr. Weissburg és az Erdélyi Zsidó Nemzeti Szövetség jubileumi bankettjére

„CHUG KADIMA” a Klácionista Párt magyarul beszélők csoportja

RAMAT-GAN-ban 1. hó 21-én, szombat este 8 órakor tartjaműsorral és táncal egybekötött

PURIMESTJÉT a BET EZRACHBAN.

Belépésre jogosító meghívókat naponta d. u. 1/5-7 óráig a párt helyiségében (Bét Ezrach, I. emelet, tel. 7352.) lehet beszerezni. PRISS VACSORA. Taxi-sérut az összes vonalakra.

Harding birodalmi vezérkari főnök Egyiptomba érkezik az angol csapatok kivonásának előkészítésére

Három angol ezred még az egyezmény megkötése előtt elhagyja a Szezi csatorna környékét — London szerint az Egyiptom és Izrael közötti viszályt is most kell elrendezni

London (AFP és UP). — A Daily Herald tegnapi jelentése szerint Anglia már a Szezi kérdésről való tárgyalások megkezdése előtt visszavonja csapatainak egy részét a csatornasávból. Három angol gyalogezred, köztük a Royal Berkshire testőrezed már a közeljövőben elhagyja a csatorna területét és utánuk még további egységek vonulnak majd ki Egyiptomból. Egyelőre 4000 angol katona hagyja el a Szezi támpontokat. Az angol kormány ezzel nyilvánvalóan jóindulatát akarja kifejezésre juttatni Nagib tábornokkal szemben, akik azt követelték, hogy már az egyezmény megkötése előtt vonják vissza az angol csapatokat. Az angol kormány intézkedésében annak jelét is látják, hogy teljesen biznak az egyezmény létrejöttében.

Pajziban, a Szezi-csatorna zónájában állomásozó angol csapatok Izrael melletti főhadiszállásán a legközelebbi napokra várják Sir John Harding tábornokot, az angol birodalom vezérkari főnökének látogatását. Harding tábornok inspekciónak az angol csapatok visszavonásával hozták összefüggésbe. A vezérkari főnök meglátogatja Anglia többi közelkeleti támpontjait is.

„Vételes kőnyomlás, lenne”

Az angol sajtó egész figyelmét lekötötte az Egyiptommal megkötött szudáni egyezmény és a Szezi csatorna kérdéséről várható tárgyalások. Míg a sajtó egyrésze örömmel fogadja az egyezmény megkötését, a Sunday Expressben, Lord Beaverbrook lapjában Lord Killeen, aki 1936-tól 1946-ig Anglia kairói nagykövete volt, élesen kikel az ellen, hogy az angolok áldozatokhoz az egyiptomiak megkötése céljából. Lord Killeen szerint vétkes dolog lenne Egyiptomra bízni a Szezi csatornát.

Lord Killeen, akit annak idején Sir Miles Lampsonnak hívták, a világháború idején nagy szerepet játszott Egyiptomban. Ő volt az, aki egy angol tankegység élén bevonult a királyi palota udvarára és letartóztatással fenyegette Faruk királyt, aki már összekötésbe lépett az Egyiptom határán álló Rommel tábornokkal. Azok között a tisztek között, akiket akkor Killeen utasítására a németekkel való összekötésük miatt letartóztattak. Nagibnak néhány mai munkatársa is volt, akiknek bizonyára beleszóvaluk lesz a most kezdődő tárgyalásokba.

Impresszió:
B. Gilton - K. Ginzburg
LATIN-AMERIKAI BALLET
HAIFA — „Armon”
3 utolsó nap, új műsorral.
19. február hó 17-én 8.30-kor
20. február hó 18-án 6.15 és 9-kor
Csütörtökön búcsú az országától, 8.30-kor.

Jegyek: Ginzburgnál és az „Armon” pénztáránál, az előadások kezdete előtt.

PÉNZT folyósít ékszerekre és minden értékre Lombard Tiferet T. A., Rotschild 31. Tiferet-ház. Vezető: RAJNA DÁVID, ékszerész, a bpesti állami zálogházak v. becsüese (8-5-ig). Tel. 4976

BUTORSZÖVET függönykelme NAGY VÁLÁSZTEKBAK SPITZER, TEL-AVIV, Merkáz Miszchári 15

Egyiptom nem lehet Szeze egyedüli ura

A Daily Mail még erősebb hangon ír: „Nagib tábornok és kormánya nagyon védelemnek, ha azt hiszik, hogy az egyiptomi hadsereg megkaphatja a kizárólagos felelősséget a Közelkeletért. Ennek a területnek a sérhetetlenségét egy nagyhatalomnak kell garantálnia más hatalmakkal karöltve. Egyiptom szegény, visszamaradt ország, amely nem tudja saját erejéből modern fegyverekkel felszerelni hadseregét. De még, ha elsőrangú ipara lenne, akkor sem lehetne komoly hatalomnak tekinteni.”

Izrael és az arab államok viszálya

A munkáspárt lapja, a Daily Herald azt írja, hogy most van az ideje megnyitni a tárgyalásokat azokról a kérdésekről, amelyekről már régen folyik a vita Egyiptom és Anglia között. Ezek között első helyen áll Izrael és az arab államok viszályának rendezése. A Közelkelet közös védelmének megszervezése elősegíti ezekben a viszályokban a megoldást — írja a munkáspárt lapja.

A hivatalos angol vélemény

Angol hivatalos körökben az a vélemény, hogy Egyiptom közreműködése nélkül a Szezi támpontnak nincs értéke és ezt a hadsereg főparancsnoksága is osztja. Ezért a kormány hajlandó elrendelni a csapatok visszavonását, ha Egyiptom előzőleg szerződést köt a csatorna védelmére.

A konzervatív párt egyrésze élesen ellenzi az angol csapatok visszavonását, míg a munkáspárt, Gaikelt és Dalton volt miniszterek vezetése alatt, határozottan ellenzi a fegyverszállításokat Egyiptomnak és a többi arab államnak, amíg nem kötnek békét Izraellel.

Mitől folynak a tárgyalások?

Jóirésű körök szerint az angol kormány a következő javaslatot tette Egyiptomnak: 1. Az Egyiptomban állomásozó angol csapatokat fokozatosan vonják vissza és a csatornavidék kiürítését egy évvel azután fejezik be, hogy Egyiptom belép a közelkeleti védelmi szervezetbe. 2. Az angol légihaderő szerződéses alapon fenntartja támpontjait a csatorna vidéken, mint a hogy Amerika tart fenn légi támpontokat Angliában. 3. Angol polgári technikusok a csatornavidéken maradnak, hogy karbantartsák a támpontok berendezését. 4. A 180 millió fontra becsült támpontok tulajdonjogáról külön egyezményt kötnek. Egyiptom azt követeli, hogy ezeket nagyrészt minden ellenszolgáltatás nélkül adják át neki.

A legnagyobb nehézség

Tudvalevő, hogy az angolok már 1946-ban elvben hozzájárultak csapataik visszavonásához. A nehézségeket most inkább politikai, mint katonai kérdések okozzák.

Angol diplomaták véleménye szerint a legnagyobb nehézséget az Egyiptom és Izrael közötti viszály okozza. Egyiptom hadseregének megerősítése és modern felszerelése természetesen megbillentné az egyiptomi és izraeli haderők egyensúlyát.

Egyiptomnak a Közelkelet védelmi szervezetéhez való csatlóása tehát végeredményben attól függ, hogy milyen módon sikerül biztosítani Izraelt a nyugati nagyhatalmak által felszerelt új egyiptomi hadsereg túlereje ellen.

Elvadult munkanélküli zavargást rendeztek Luddon

A megszerzett tüntetők megostromolták és összerombolták a munkaközvetítőirodát, a városházát és a rendőrséget, bezárták az üzleteket és barrikádokat emeltek a főútcán

A luddi munkaközvetítőiroda épülete előtt tegnap viharos munkanélküli tüntést rendeztek. Fél tíz óra körül negyven munkanélküli betört az irodába és Joszef Ezerachi titkár vallomása szerint pusztítani kezdte a berendezést.

Betörték az ablakokat, összetörték a székeket és felfordították az asztalokat. Z. Jakobovits tisztviselő felelősségvonta a rombolókat, mire azok rátámadtak és erőszakkal kihuroolták az irodából.

A csoport ezután az utcára vonult, ahol időközben mintegy 400 munkanélküli gyűlt össze. A tüntetők végigvonultak a főútcán és felszólították a kereskedőket, húzzák le redőnyüket és megverték azokat, akik ezt megtagadták.

A tüntetés ezután a városházához vonult, ahol azonban az összes irodákat zár-

Hollandia vállalta el

Izrael moszkvai képviselőt

Hága (AFP). — A holland kormány elvállalta Izrael érdekeinek képviselőt a Szovjetunióban, amennyiben a szovjetkormány megadja a beleegyezését.

Mint ismeretes, az izraeli kormány már a diplomáciai viszony megszakításának napján Hollandiához fordult azzal a kéréssel, hogy vállalja el az izraeli érdekek képviselőt és ezt köztették az orosz külügyminisztériummal is, amely azonban eddig még nem adta meg hozzájárulását.

A chiriai máábára mellett találtak rá az eltűnt kislány holttestére

Hétfőn délután, két napon át tartó kutatás után, megtalálták a 4 és fél éves Rachel Levin holttestét. A kislányt szombaton este 6 óra körül látták utoljára a rá-mát-gáni Mifde Haezráchikumban, ahol szüleinek háza mellett játszadozott. Egy katonai repülőgép, amely kis magasságban keringett Chiria máábára fölött, egy színes gyermekruhát vett észre és a pilóta drótnélküli távirón jelentette az esetet. Rövidesen a rendőrség is kikerült a

helyszínre és a máábára melletti kaktuszok között meztelenül és sártól piszkosan találták meg a gyermek sebekkel borított holttestét. A rendőrség azonnal értesítést indított, mivel az a gyanu merült fel, hogy a kislány bűnténynek esett áldozatává. A rendőrség előállított négy munkást, akiket a holttestől nem messze találtak. Annak a lehetősége, hogy a gyermeket esetleg elrabolták, már a vasárnapi nyomozás is felmerült. A rendőrség úgy is lakóegység központjait követték az eltűnt gyermek nyomait, onnan azonban visszafordultak. A rendőrök abból arra következtettek, hogy a kislány valamilyen járművel szállhatott fel. A negyed egyik lakója ugyanakkor elmondta a rendőrségnek, hogy amint feleségével és két gyermekével sétált az egyik kislány előszaladt és azután vették észre, hogy egy fiatalemberrel beszélget, aki éppen akkor szállt le kerékpárjáról. Amikor a fiatalembert megkérdezték, mit akart a gyerektől, szólni felugrott a kerékpárra és elhajtott. A gyermek azután elmesélte, hogy a fiatalember meghívta, üljön fel vele a kerékpárra. Ez az eset csak pár perccel azelőtt történthetett, hogy a 4 és fél éves Rachel eltűnt a szülői ház közeléből.

Apróhirdetések

Pénzkölcsönt ad értéktárgyra azonnal Haifán, Louvre Lombard osztálya Shapira u. 13. A307

KLIRING
A436

Alkalmi áron eladó két-szobás, összkomfortos lakás Cur-Salomban. Érdeklődni: Fülöp, Tibériás, POB. 166. A439

Középkorú, vallási hárvetűnőt keres napi 8 órára, egyedülálló férfi. „A42” jellegre a kiadóba. A442

Ozerotet keresünk egész napra, bentalással. Ramat Gan, Hachasonaim-u. 5, II. em., d. e. 9-11-ig.

Jaffa főúton, forgalmas helyen fekvő edényüzlet tökéletes, vagy egyéb kombinációt keres. „Becsület” jellegre a kiadóba. A445

Lakást, üzlethelyiséget akar? Forduljon: Ringel Sándor közimert közvetítőirodájához, Tel Aviv, Nachlat Benjámin 39. A6

Lakást, bájít-mesutatót, üzletet, raktárt gyorsan, szigorú diszkrecióval keressük: „Express”. T. A., Merkáz Bálá Meláchá 5, első emelet. Felfogadás: d. e. 10-1, d. u. 4-7-ig. Telefon: 66700.

Jó könyvet szeret olvasni? HADASH! - Manheim szótlárak? HADASH! - Eladó könyv van? HADASH! — A legjobb kölcsönkönyvtár HADASH! T. A., Hajarkon 59. Allenbytól hatodik ház.

Függönyök házi mosását, spannolását, le- és felszerelését, új függönyök készítését — felszereléssel — vállalom bárhol. Herzl kárpitos, Bné-Brák, rech. Jehosua, Bét Reisz. A433

Ujabb könyvek érkeztek, Langer könyvkereskedés, kölcsönkönyvtár — Haifa, Amos 7. Herzl-sarok. A430

Két szoba irodának, vagy műhelynek, esetleg konfektó gépekkel együtt kiadó. — Ebert, Tel Aviv, Lilienblum utca 3. A 424

Varrógépet keresek azonnaira. Ár mellékes. Bergmann, Tel-Aviv, Ben Jehuda 14., udvarban, (11-1).

Mindenfajta vaságyat Adler Testvéreknél vásároljon — Tel-Aviv, Nachlat Benjámin 122. Rendeléseket, javításokat vállalunk.

A Kneszet vitája a szakításról

(Elsőoldali cikk folytatása) rendülettel juttatták kifejezésre a szovjetlépés felett és abban a fagyományos cionista és Izrael-ellenes politikai megnyilvánulást látják. Kifejtették, hogy a kommunista államokban élő zsidóság számára nincs más út, mint az Izraelbe való alijja. Visszautasították a baloldali ama állítását, mintha a kormány részé volna abban, hogy az Izrael és a Szovjetunió közötti viszony ilyen fordulatot vett és határozott kiállást követeltek a Mápam cionista tagjaitól ebben a sorsdöntő órában.

Mikunisz (kommunista) teljes mértékben magáévátette a szovjetkormány áll-

lásponjtját és Izrael államára és kormányára hártotta a felelősséget a tel-avivi szovjetkövettség elleni merénylet miatt és az amerikai imperializmus szolgálatába való szegődéssel vádolta a kormányt.

Dr. Sneh Mikuniszhoz hasonlóan Moszkva mellett és az izraeli kormány ellen foglalt állást és azt fejtegette, hogy a felelős izraeli tényezők szovjetellenes uszítása eredményezte ezeket az eseményeket.

Jizhár Hárári (progr.) élesen kikelt a kommunistaik ellen és példaképpel bizonyította, hogy Izrael részéről számos erőfeszítés történt, hogy technikai segítséget, utbaigazítást és támogatást kapjon a moszkvai kormánytól és ezekre a Krenl még csak nem is válaszott.

Golda Méirsona hisz az alijjában

Az ülés folyamán felszólt Golda Méirson munkügyi miniszter is, aki Izrael első moszkvai követe volt. Rámutatott arra, hogy 1948 szeptemberében, egy héttel az izraeli követségnek Moszkvába való érkezése után Ilja Ehrenburg már megtámadta a zsidóságot és hangoztatta, hogy a szovjetben nincs zsidókérdés és az ottani zsidóságnak semmiféle kapcsolata nem lehet Izrael államával. Golda Méirson felelevenítette a jiddis kultúra teljes kiirtásának szomorú fejezetét. „Hiszem —

hangoztatta —, hogy eljön az idő, amikor a vasfüggöny mögötti két és félmillió zsidóság is itt fog élni közöttünk, népi nyelvét fogja beszélni és bekapcsolódhatik az újjászületett zsidó állam építésének történelmi munkájába.”

Az ülés utolsó felszólalója D. Lifschitz (dissz. Mápam) volt, aki a szélsőbaloldali szónokokkal ellentétben ő is csak úgynevezett látja a szovjetkövettség felrobbantását a diplomáciai kapcsolatok megszakítására és az valójában az anticionista vonal újbóli felszínrekerülésének tekintti.

A Kneszet ma délelőtt folytatja a vitát, amelyen a jelek szerint Sárát külügyminiszter is fel fog szólni. Tegnap délelőtt egyébként a külügyi és hadügyi bizottság is ülést tartott, melyen Sárát külügyminiszter közölte, hogy Izrael UNO-delegációja fel fogja vetni a zsidóság és az Izrael elleni szovjetkijáratot.

— Ideiglenes megállapodás a beér-séval taxijárat ügyében. Beér-Séval tegnap ideiglenes megállapodás jött létre a Yaél és az Arje taxivállalatok között a Tel-Aviv és Beér-Séva közötti országút sértszolgálatának ügyében. Az Arje vállalat hajlandó csökkenteni a vonalon dolgozó autók számát, amíg a döntőbíróhatározatot hoz a viszályban.

Teátron Muzikali

Növèrem és én

Zenés komédia 4 felvonásban (2 kép). Írták Berr és Verneuil — Zenéjét szerette Ralph Benatzki.

MA, Tel-Aviv

„Otel Sém”. — Jegyek: Schlesinger & Springer, Tel-Aviv, Nachlat Benjámin 2. és este a pénztárnál.

Febr. 18., JERUZSALEM. Jegyek: Kahane.

Február 19-én, HAIFA, „Orah” mozi. — Jegyek Koppe & Retter, Herzl 37

Február 20-án, CHOLON, „Armon” mozi. Jegyek a pénztárnál. K407

Kézilányokat

elsőrendű konfektóhoz azonnaira felveszünk.

RACHEL
T. A., HAYARDEN 9.

Fontos közlemény

a Mifal Hápajisz sorsjegyeinek vásárlói részére

Az 1953. évi első osztályosorsjáték első húzására érvényes sorsjegyek iránt mutatkozó rendkívüli kereslet folytán feltehető, hogy a második sorsolásra is kifognak a sorsjegyek néhány nappal a húzás előtt. Az első sorsolásban résztvevő sorsjegyek tulajdonosait, akik biztosítani akarják további játékjogaikat, ezúttal értesítik, hogy a sorsjegyek becsérésének utolsó határideje

1953 február 22-én este 18 óra. A sorsjáték vezetősége a fenti határidő után nem vállal felelősséget a kivánt sorsjegyek kiszolgáltatásáért. **A Mifal Hápajisz igazgatósága**